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ATA DA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA PARA ANÁLISE E JULGAME 
DOCUMENTAÇÃO DE HABILITAÇÃO 

Concorrência no 2021.09.01.1 

Objeto da Licitação: Contratação de serviços a serem prestados na execução do 
gerenciamento, manutenção preventiva e corretiva e ampliação do sistema de iluminação 
pública do Município de Jardim/CE, por intennédio de sua Secretaria de Infraestrutura e 
Serviços Urbanos, conforme projetos e orçamentos anexados ao Edital Convocatório. 

Data : 26 de Outubro de 2021. 
Horário: 10:00 (dez) horas 
Local : Prefeitura Municipal de Jardim 

Aos vinte e seis dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e um, na cidade de 
Jardim - CE, reuniu-se, a partir das 10:00 (dez) horas, em sessão pública, a Comissão de 
Licitação da Prefeitura Municipal de Jardim, nomeada pela Portaria n°0704002/21-GP, de 
07 de Abril de 2021 , composta pelos servidores Alberto Pinheiro Torres Neto, Francisca 
Teles da Silva e Raquel Jorge de Freitas, sob a presidência do primeiro. Destacou-se a 
presença do Sr. Alender Honório de Oliveira, engenheiro responsável desta Prefeitura, para 
auxiliar na análise referente ao acervo técnico. O motivo da presente reunião é tão somente 
para que fossem concluídas a análise e o julgamento dos documentos de habilitação 
referentes à Concorrência n° 2021.09 .O 1.1, cujo objeto supracitado. Iniciados os trabalhos, o 
Senhor Presidente nomeou a Senhora Raquel Jorge de Freitas para secretariar a sessão . 
Posteriormente, o Senhor Presidente determinou que fosse iniciada uma minudente análise 
junto a toda documentação de habilitação apresentada, determinando ainda, a realização de 
consultas on-line (via internet), para se verificar a autenticidade de alguns dos documentos 
exigidos. Concluída a referida análise, a Comissão chegou ao seguinte resultado: Empresas 
Habilitadas - CALDAS ENGENHARIA E CONSTRUÇÕES LTDA, MERITUS 
CONSTRUCOES E EMPREENDIMENTOS EIRELI, VC BATISTA EIREL I, 
ENERGY SERVIÇOS EIRELI - EPP, REAL SERVICOS EIRELI, OPA LOC. DE 
TRANS. E CONST. DE EDIFICIOS EIRELI, TECHLUXX DO BRASIL ILUM. E 
MAT. ELETRICO- EIRELI, CONSTRUTORA CONTRAT EMPREENDIMENTOS 
EIRELI, TR CONSTRUÇÕES E EMPREENDIMENTOS LTDA, A.I.L. 
CONSTRUTORA LTDA - ME, TRAFF ELETRIFICAÇÕES CONSTRUÇÕES E 
SERVIÇOS EIRELI por cumprimento integral às exigências editalícias. Empresas 
Inabilitadas - LANDIM ENGENHARIA EIRELI por não apresentar acervos, vindo a 
descumprir os itens 3.6.2 e 3.6.3 do edital Convocatório. ECOS EDIFICAÇÕES 
CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS LTDA - ME por não apresentar acervos, vindo a 
descumprir os itens 3.6.2 e 3.6.3 do edital Convocatório. VISION CONSTRUÇÕES E 
SERVIÇOS LTDA- ME por não apresentar acervos, vindo a descumprir o item 3.6.2 do 
edital Convocatório. Destacou-se ainda que a empresa CONSTRUTORA CONTRA T 
EMPREENDIMENTOS EIRELI apresentou Prova de Regularidade para com a Fazenda 
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Municipal, com validade vencida, porém sendo a ela concedido o prazo 
apresentação de tal regularidade, confonne previsão da Lei Complementar n° 123/2006, por 
se tratar de Microempresa e Empresas de Pequeno Porte. Ato contínuo, o Senhor Presidente 
infonnou que o presente resultado será publicado na Imprensa Oficial e em J o mal de 
Grande Circulação no Estado, quando a partir da data da regular publicação, ficará aberto 
prazo legal para a interposição de possíveis recursos junto ao julgamento da fase de 
habilitação. O Senhor Presidente destacou ainda, que os envelopes contendo as propostas 
comerciais permanecerão em poder da Comissão, devidamente lacrados tais quais estavam 
quando da sua apresentação. Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente determinou o 
encerramento da sessão, do que para constar fora lavrada a presente ata, que vai assinada 
por mim ..... ~ ......... , Raquel Jorge de Freitas e pelos demais membros da Comissão de 
Licitação. 

Assinaturas da Comissão de Licitação 

Comissão 

Função Nome 

Presidente lberto Pinheiro Torres Neto 

Membro Francisca Teles da Silva 

Membro Raquel Jorge de Freitas 
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